9. (3 6asana) B marazune 3a 3 just npojgasn 28 ToHH kapTodels. B mepsbiit
JIeHb 1TPO/Iajin Ha 2 TOHHBI MEHbIIIe, YeM BO BTOPOIi, a B TpeTnii — 3 TOTO, 4YTO
ITPO/IaJii B MepBbIil 1 BO BTOpOil BMecTe. CKOJIBKO TOHH KapTode/is Mpoain
BO BTOPOIl JIeHb !

OtBeT: 9 T.

Pemenne. Bo3smeM TO, 4TO pUBE3IHU B NIEPBLI H BTOPOH AEHB 3a 1enoe. Toraa 3a Bce TpU JHS

3
IPHUBE3IIH IZ oT 1enoro, uro paBHo 28 1. Torna B nepssulii U BTOPOH JieHb 28 : lz =16 . Tax

KaK B [EPBLIi Ha 2T MEHBIIIE, YEM BO BTOPOH, TO B NIEPBBLIH 7 T, @ BO BTOPOi 9 T.

3ameyaHHe: BO3MOXKHO PEIICHUE C COCTABIIEHUEM YPaBHEHHUS.

Kpurepun nposepku:

3 Gaj1a — MOTHOCTBIO BEPHOE PELLEHHE,

3 Ganna — npuUBEIEHO BEpHOE YpaBHEHHE (ITycTh 63 000CHOBaHHUs) U J1ajiee BEPHOE PELICHUE;
2 fajula — peIIeHHUE B IEJIOM BEPHOE, HO JOMYIIEHA ojJHa apudmeTHyeckas ommodka;

2 fajula — pelIeHUE B LIEJIOM BEPHOE, HO NepenyTansl 1-if u 2-if quu;

1 Gann — oTBeT BEpHBIH, PELLICHUE OTCYTCTBYET;

0 6amioB — pelieHne HEBEPHO WIIH OTCYTCTBYET.

NyCTb X NpoAanu kaptodens B NepBbIn AeHb, TOrga BO BTOPOW eHb nNpodanu X+2,a B TPETUN OEHb
npoganu 3/4(2x+2)

X+3/4(2x+2)+x+2=28

X+3/2x+3/2+x+2=28

3,5x=28-3,5

3,5x=24,5

x=24,5/3,5

x=7

7+2=9

oTBeT 9



